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Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 
 
Шановні колеги! 

 
Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ, яка готується до відзначення 100-річного ювілею, 
вітаю гостей та учасників сьогоднішнього наукового заходу. Знаковим 
є проведення конференції вже вп’яте поспіль саме з нагоди 
Міжнародного дня боротьби з корупцією, а цього року – ще й у межах 
здійснюваної в Україні Міжнародної кампанії «16 днів проти насильства». 

Україна як член Ради Європи взяла на себе низку зобов’язань у 
сфері імплементації визнаних світовою спільнотою стандартів 
доброчесної публічної служби. Нетерпимість до виявів корупції, 
розроблення та поступова реалізація антикорупційних заходів, зокрема 
у сфері функціонування органів МВС, удосконалення всіх видів 
професійного навчання правоохоронців, які уповноважені виявляти, 
документувати й розслідувати корупційні правопорушення, було 
визнано пріоритетними у схваленій Урядом Стратегії розвитку 
системи Міністерства внутрішніх справ України до 2020 року. 
До виконання відповідних завдань долучено й Національну академію 
внутрішніх справ як провідний відомчий заклад вищої освіти. 

Попри тимчасові карантинні обмеження та вимушено 
дистанційну форму проведення конференції, спікери й учасники 
представляють усі гілки влади – законодавчу, виконавчу і судову, а 
також авторитетні міжнародні організації, провідні заклади освіти, 
наукові установи й зацікавлені інституції громадянського суспільства. 

Слід зауважити, що за ініціативою співорганізаторів та 
оргкомітету комплекс питань реалізації державної антикорупційної 
політики розглядали впродовж року у форматі серії міжнародних 
конференцій, які відбулися в закладах вищої освіти МВС різних 
регіонів (Львів, Дніпро і Харків).  

Стосовно ролі академії у сфері протидії корупції зазначу, що на 
базі НАВС спільно з міжнародними експертами успішно проведено 
серію цільових навчань і тренінгів у межах підвищення кваліфікації за 
антикорупційною спеціалізацією не лише персоналу поліції, а й 
кількох тисяч працівників закладів, установ і підприємств, що 
належать до сфери управління МВС, а також різних категорій 
державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з 
усієї країни.  

На підставі ретельного аналізу ситуації в країні та світі 
підготовлено низку законопроєктів, урядових рішень, опубліковано й 
активно використовують актуальні коментарі, довідники і 
рекомендації. До речі, на цій конференції ми презентуємо базовий 
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підручник «Антикорупційний менеджмент», підготовлений 
авторським колективом науковців академії та практиків МВС і 
Національної поліції за участю представників зацікавлених 
центральних органів виконавчої влади. Відповідний навчальний курс 
включено до планів підготовки й підвищення кваліфікації працівників 
поліції та інституцій МВС різних кадрових груп, зокрема управлінців 
середньої і вищої ланок. 

Під час конференції вперше буде представлено розроблені 
фахівцями академії «Довідник термінів антикорупційного 
законодавства», «Науково-практичний коментар положень КУпАП 
щодо кваліфікації адміністративних правопорушень, пов’язаних з 
корупцією», а також серію методичних рекомендацій з 
найактуальніших питань проведення перевірок на доброчесність, 
роботи з викривачами, урегулювання конфлікту інтересів, визначення 
критеріїв оцінювання діяльності уповноважених суб’єктів тощо. 

Ще одна новація – на етапі підготовки конференції на порталі 
академії було розміщено онлайн опитувальник з нагальних напрямів 
удосконалення антикорупційної діяльності, на питання якого відповіли 
понад тисяча учасників. Сподіваюся, що узагальнення цього 
анкетування становитиме певний інтерес під час дискусій.     

Активне публічне обговорення наявних проблем є однією з 
головних передумов упровадження в законодавство, практику й 
освітній процес необхідних новацій. Однак вирішення питань має 
передбачати прийняття конструктивних рішень на перспективу. Тож 
нам вдалося оперативно укласти збірник тез доповідей, опрацювати 
надані учасниками пропозиції та винести на публічне обговорення 
проєкт рекомендацій. 

Вважаю, що спільними зусиллями профільних парламентських 
комітетів, урядовців, керівників зацікавлених відомств та іноземних 
партнерів ми спроможні активізувати впровадження в практику 
найкращих ідей.  

Бажаю учасникам конференції плідної роботи, активного обміну 
думками, досвідом і здобутками!  
 


